Omvmumana 10 KJjacc
IlepBblii BapuaHT

1. (10 6amnoB) U3 ropoma A B ropos B, paccrosinne mexry kortopbimu 100 kM, B 9:00
BBIILIN J[BA aBTOOyCa, IPUIEM CKOPOCTh OJHOrO m3 HUX B 17/12 pasza 6oJibllle CKOPOCTH
npyroro. B To ke Bpemst u3 ropoga B B ropox A Bolexas Besocunemuct. IlepBeiit aBrodyc
on Berperus B 10:00, a Bropoit — B 10:20. HafianTe cKOpoCTh BEJIOCUIIETNCTA, BHIPA3UB €€
B KM/,

2. (10 6asuioB) CyrecTByeT Ji BBITYKJIbI 73-yrOJBHUK TaKoil, 9TO TpajiycHasi Mepa
KayKJIOT'O 13 €ro YIJIOB KpaTHa AT

3. (12 6asutoB) Pemure cucremy ypaBHeHuii B HATYPAJbHBIX YHC/IAX:

a® — b — 3 = 3abe
a®> = 3b + 3c.

4. (12 6asmnoB) dsisiercs s npocTbiM wucso 2...27999..97 (cnauasa 2 nammcano 2024
paza, 3arem 9 Harmcano 2024 pasa).

5. (12 6amioB) B tpanerun ABCD (AB || CD) okazasnocs, uto ZBAD = ZADB =
40°u AB 4+ CD = AD. Haiinure yron DAC.

6. (14 6amioB) CKOJIBKO CYIIECTBYET pelleHnil ypaBHeHUst
abc 4+ ab + bc+ ac+a+ b+ c = 1023

B IeJIbIX dnciax! HamoMHuM, 9TO pelreHnst ypaBHEHNs Pa3JIMTHbBI, €CJIM B HUX XOTSI ObI Y
OJTHOI TTepeMeHHOI OTJIMYAIOTCA 3HAYCHU.

7. (14 6aJuoB) Ilycrs t — Kopennb ypasnenns 22 — 3x —4 = 0. JlokaxuTe, uTo0 t GobIIe,
aem v/46.

8. (16 6aJimoB) 3asIl BeIICAT Bee HATYpasbhble dncia or 1 1o 8100. Bosk mokpacui n
quces1 3aiila B KPACHbII IIBET TaK, 9TOObI IPOU3BEIeHIe JI00BIX JIBYX PA3JIMIHBIX KPACHBIX

quces He ObLIO KpacHbIM. [Ipn KakoM HambOJIbIIEM 1 3TO BOBMOXKHO?!



